

# 歼-20战机挂弹开仓展示 震撼献礼空军成立纪念日



11月11日,4架全新涂装的歼-20战机,在第十二届中国航展上以四机编队进行了约8分钟的飞行展示。

新华社发

## ▶为了民族复兴·英雄烈士谱

### 王光宇:投笔从戎 智勇为国

王光宇,原名王明堂,又名王兴。1911年出生在吉林省德惠市岔路口乡腰窝堡屯,早年就读于县立中学,后转入哈尔滨省立第一中学,积极参加进步学生运动。1931年九一八事变后,加入当地反日义勇军,参加抗日武装斗争。1933年春加入中国共产主义青年团,同年冬加入中国共产党。

1935年2月后,王光宇任东北反日联合军第五军第一师一团政治委员、第二师政治部主任。1936年2月,部队改编为东北抗日联军第五军,任第二师师长,率部转战于牡丹江东侧,在依兰、勃利、林口地区,进行抗日游击战争。1937年3月中共吉东省委成立,被选为委员、常务委员,负责宣传工作,并任中共第五军党委委员。随后参与组织攻打依兰县城,任第二纵队总指挥,击溃敌增援部队。同年9月调任东北抗日联军第四军副军长。

1938年,日军调集6万余正规部队,对三江地区实行分割包围,重点“讨伐”,企图将抗联部队“聚而歼之”。东北抗联进入极端艰苦

和困难的阶段。为了粉碎日军的包围,5月,王光宇和军长李延平率领抗日联军四军主力从宝清出发西征,经过一个多月艰苦行军,到达牡丹江。部队稍加休整后,又继续前进,穿越了三百多里荒无人烟的高山、森林,越过了泥泞的沼泽,于7月10日到达楼山镇附近,并迅速开展攻击。在战斗中,击毙、击伤敌人四十多名,俘敌中队长以下的军官七人,并缴获很多枪支弹药和粮食。

王光宇非常关心战士,为了解决富锦山里密营中伤病员的吃粮问题,他亲自率领战士冒着零下四十多摄氏度的严寒,顶着大风雪,到百里以外的地方去背粮。王光宇总是以革命乐观主义精神激励干部和战士前进。每当到宿营地时,他就给同志们讲革命故事和列宁、斯大林领导苏联人民闹革命的事迹,使同志们坚定抗战必胜的信心和革命到底的决心。

1938年12月,在王光宇的率领下,抗联第四军终于到达五常县。不久,在与敌人激战中,王光宇不幸中弹,壮烈牺牲,年仅27岁。

第十二届中国航展11日在珠海迎来“高光时刻”:歼-20战机在公开飞行展示中挂弹开仓,震撼献礼人民空军成立69周年纪念日,彰显人民空军的开放和自信。

当日10时53分,4架全新涂装的歼-20战机,以四机编队进行了约8分钟的飞行展示,将本届航展推向高潮——

低空高速通场、大仰角拉起、开加力小半径转弯、空中滚转、大坡度盘旋……一系列高难度动作竞相上演,歼-20如魅影灵动,在天幕上留下道道炫酷的银白色涡流,燃爆中国航展闭幕日现场。

伴随着巨大轰鸣声,机动车盘旋的2架歼-20战机在数万名观众的见证下,打开了位于机腹下的内埋弹仓,现场响起阵阵惊呼声。

这是歼-20战机首次在公开飞行展示中挂弹开仓。

“空军歼-20战机以编队形式在航展上进行展示,代表着歼-20战机已经具备了初步的作战能力;歼-20战机打开弹仓以盘旋形式在机场上空进行展示,说明歼-20战机已经具备了挂载新型中远程和近距空空导弹的能力,也是人民空军和中国航空工业向党和人民交出的一份新答卷。”空军副司令员徐安祥中将在“庆祝人民空军成立69周年记者见面会”上介绍说。

歼-20战机是中国自主研制的新一代隐身战斗机。11月6日本届航展开幕式上,歼-20战机首次以三机编队进行了飞行展示;11日,闭幕日歼-20战机飞行展示中挂弹开仓,再次刷新了歼-20战机的公开亮相尺度。

“歼-20战机挂弹开仓,彰显出空军的开放和自信。”空军新闻发言人申进科大校对新华社记者说。

“本届航展空军展示‘双20’,都是由空军飞行员驾驶的,都已进入人民空军的战斗序列。”徐安祥中将说,“我们将在党中央、中央军委和习主席的坚强领导下,建设支撑国家和民族伟大复兴事业的空中力量,锻造一支战略空军,以保卫国家的主权、安全和人民的幸福生活。”

本报稿件均据新华社

## ▶百城百县百企调研行

### 江苏吴江:民营经济引领小城镇“复活”

拥有“日出万匹,衣被天下”的世界级纺织品交易中心盛泽、出产全国30%以上蚕丝的震泽、“五湖碧水抱人家”的江南水乡同里、太湖之滨国学音乐小镇七都……发达的民营经济、众多的特色乡镇,形成江苏省苏州市吴江区鲜明特色。

统计显示,现下吴江民营企业总数已超6万家,注册资本总额突破3100亿元,位居江苏省县(市、区)之首。

改革开放初期,吴江城乡涌现大批社队企业,走上农村工业化道路,社会学家费孝通在此基础上提出影响广泛的“苏南模式”。进入乡镇企业大发展阶段,随着“草根工业”的壮大,一批企业家崭露头角。2000年左右,吴江从实际出发,全面实施乡镇企业改革改制,民营企业破茧而出,成为牵引小城镇发展的重要动力。

走进吴江盛泽镇,市民公园、五星级酒店、国际化展示交易中心亮人眼目。车来人往、川流不息,到深夜还是一派热闹景象,很难让人相信这只是一个乡镇。吴江区委常委、盛泽镇党委书记范建龙介绍,镇上拥有中国500强企业

盛虹集团等大批实力强劲的民营企业。“如果把盛泽镇比喻成一座大厦,这些民营企业就是撑起大厦的栋梁。”

在丝绸小镇震泽,以“慈云”“太湖雪”“山水”“丝立方”“辑里”等“五朵金花”为代表的上百家丝绸企业争奇斗艳,形成从种桑、养蚕到缫丝、纺织的完整产业链。震泽镇党委书记陈琦表示,震泽有成熟的产业集群,有传承的文化因子,丝绸小镇不是平地建起的,而是遵循民营经济的内在机理而蓬勃生长出来的。

如今,吴江民营经济,在立足小城镇的基础上,正在抢抓机遇走向全球。到目前为止,已有30家吴江企业在“一带一路”沿线12个国家设立38家境外企业或办事机构,中方协议投资金额高达14.28亿美元。

“民营经济是吴江小城镇的生命力所在。”吴江区委书记王庆华说,以民营经济为引领,一波提升特色的新型城镇发展热潮正在涌动。“瞄准金融小镇、旗袍小镇、新能源小镇、文旅小镇等新目标,吴江特色发展在路上!”

**直向投资◆招投资人**  
**沈阳、大连房产直接抵押到您名下担保**  
**TEL:1347888755◆招销售精英**

中国民间借贷行业影响力十佳诚信企业  
中国投资理财服务公众满意十佳模范品牌

**分类广告**  
上门办理:马巨 13889864438  
订制提示:本版信息不适用于双方买卖法律依据,请仔细阅读相关条款,一旦购买行为即为自愿接受法律约束。

**投资理财咨询**  
**退休金工资卡贷款**  
当天放 1347837734

**信用卡** 取现 垫还 可上门  
信用点位低 13940195542

### 6月1日起沈阳市龙泉古园 关于全面禁止烧纸的通告

为贯彻落实《国家九部委关于做好文明祭扫、平安清明相关工作的通知》,降低消防隐患,净化城市环境,倡导文明低碳祭扫,推进绿色祭奠,不燃放烟花爆竹,助力沈阳“三城联创”,沈阳市龙泉古园将于6月1日起关闭焚烧园,全面禁止烧纸。市民可采取网络祭奠、鲜花祭扫等绿色环保、文明的祭扫方式,寄托对故人的哀思,以“绿色、环保、简约、文明”的祭祀方式缅怀故人,为安眠于苍松翠柏下的每一位逝者提供一个秀美肃穆、干净和谐的环境,让文明低碳祭扫理念形成自觉,促进人与自然和谐共生!

沈阳市龙泉古园有限公司  
贵宾专线:4000406888  
市内办事处:024-24210841

### 寻求资金

凡轩投资 项目寻求资金  
12%-18% 保证资金安全

13166606666 88557277大东区珠林路28号8门

### 厂房场地

铸造厂租售求合作

铁西新区占地20亩,建设用地。

厂房、办公2000平米。设备手续齐

全电100kv,生产中13897994470

信用点位低 13022428032

声明

辽宁金庆建设集团有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:912101007600615008),国税、地税税务登记证正副本,组织机构代码证正副本丢失,公司公章(单位编码:210100028397,印章编码:2101000130901),法人章、财务专用章(印章编码:2101000130902),合同专用章(印章编码:2101000130903),发票专用章(印章编码:2101000009246)丢失,声明作废。

辽宁金庆建设集团有限公司管理人

### 医院聘会计和出纳

要求:有民营医院经验的  
电话15734028777陈先生

招小司机 男 50 岁 以上

13358852302

### 声明

◆业权人张鑫遗失辽宁雅居乐房地

产开发有限公司的收据3份,票号

0012556 金额 10000 元 票号 0012557

金额 148834 元 票号 0016884 金额

50000 元 原件声明作废。◆遗失沈阳

裕洁清洁服务有限公司增值税专用

发票(发票联,抵扣联)发票代码:

2100172160 票号 01491088 声

(法人:王建杰)声明作废。◆遗失沈阳

市东区方东利达标识设计制作中心,税

号 9211014M04U9KA44,遗失辽宁

增值税专用发票(发票联和抵扣

联) 票号 3100182130 票号

0147547,金额 3702.4 元,特此声明。

021001800104 18387213 特此声明。

辽宁金庆建设有限公司

辽宁金庆建设有限公司